Ежегодно 12 апреля весь мир отмечает День космонавтики. Это настоящий праздник, объединяющий людей всей Земли в едином стремлении познать то, что находится за её пределами. В нашем детском саду №7 «Искорка» прошел интеллектуальный турнир среди старшей и подготовительной групп, посвященный Дню космонавтики. Дошкольники с интересом отвечали на вопросы ведущего и Инопланетянина, который прилетел к детям на праздник. Мероприятие сопровождалось танцами, песнями и стихами о космосе. Благодарим преподавателя эйдетики Парамонову Наталью Георгиевну за интересное и веселое состязание!



















